
 

 

 

 

 

 

Referat fra Generalforsamling 2022 
 

1. Valg af dirigent. 

Bestyrelsen foreslog Keld Sørensen, som blev valgt med applaus. Keld kunne konstatere at 

generalforsamlingen blev afholdt rettidigt og samtidig indkaldt rettidigt. 

 

2. Formandens beretning 2022 

 

I 2022 har vi ikke været plaget af Corona begrænsninger og alt er kommet i gang igen. Nytårsturen foregik 

rundt om søen i Langå og som altid var der afslutning med Boller og varm kakao i klubhuset. 

Holdene og kursusholdene kører som de plejer før Corona, desværre er efterårets kursushold ikke blevet 

til noget, grundet mgl. tilmeldinger.  

I bestyrelsen blev der en rokade først på året. Jens trådte ud af bestyrelsen og Susanne overtog hans 

plads som næstformand.  

Jane rykkede op som bestyrelsesmedlem. 

De planlagte arbejdsdage i klubben blev begge aflyst på grund af manglende tilslutning. 

Hvad angår Skoven så er alt ved det samme. Vi har vores areal på Vrå Spor og kan bruge Høvejen hvis den 

er ledig og vi er mange. Der er heldigvis ikke sket yderligere begrænsninger bortset fra at der jo desværre 

er fældet en del som ligger og flyder. NNP Fussingø er sat på hold frem til sommer 2023. 

Til Danmarksmesterskaberne i Nordisk havde vi 3 Langå hundeførere der havde kvalificeret sig i spor. 

Susanne Hvid og Dinjo, Michael Thygesen og Dixi, Annette Pejstrup og Mae. Annette og Mae fik 2. pladsen 

i spor og blev dermed udtaget til landsholdet til deltagelse i NOM. 

Det har været et stille år konkurrence og prøvemæssigt. Vi har afholdt en udtagelseskonkurrence til NOM 

i Skydd og en IGP prøve. Hanne Schmidt og Aggie blev udtaget til landsholdet i Skydd og Nina Gamby og 

Hera blev udtaget til Landsholdet i IGP3. 

Igen flot at en lille klub som vores kan stille med 3 stk. til landsholdene. Til NOM fik Annette Pejstrup og 

Mae en 4. plads i spor – Hanne Schmidt og Aggie en 4. plads i Skydd og Nina og Hera en 4. plads i IGP3. 

Alle 3 blev også kredspokalvindere i deres discipliner. Igen tillykke til alle 3. 

I år har vi haft hundeførere ude i konkurrence. 4 c-hundeførere, 7 B-hundeførere og 8 A-hundeførere har 

været ude i DcH programmet. Vi har ca. haft 8 hundeførere ude i det Nordiske program.  

Udtaget til DcH DM havde vi Kurt og Donna i B-klasse samt Nina og Hera i IGP. 

Vi har afholdt klubkonkurrencer i C, B og A i oktober. Samme koncept som sidste år – tak til Alice for at 

være primusmotor og sætte det i gang igen i år. Det var to gode dage med godt vejr, højt humør, gode 

dommere og god mad. 

Ved klubfesten i år blev der delt pokaler ud. Klubkonkurrencen i C-klassen blev vundet af Vivian Hansen 

og Oscar. B-klassen blev vundet af Linda Mikkelsen og Eddie. A-klassen blev vundet af Kurt og Qubic.  

Årets B-hund pokal gik til Kurt og Donna. Årets A-hund pokal gik til Inge-Lise og Ayo. Årets Nordiske 
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Sporhund gik til Annette og Mae. Årets Nordiske Runderingshund gik til Nina og Loke.  Årets IGP Hund gik 

til Nina og Hera. Årets Skydd hund gik til Hanne og Aggie. 

I næste weekend skal vi afholde nordisk konkurrence i Spor og Rundering, hvor der er 12 tilmeldt i spor 

(heraf 3 fra Langå) – samt 11 i rundering (heraf 6 fra Langå)  

Derudover har det ”Gl. Konkurrenceudvalg” budt ind med afholdelse af en A-konkurrence den 25/3-23. 

Her i november har DcH Langå mistet en ven, træner, hundefører og æresmedlem Kai Høeg. Kaj har i den 

grad været med til at præge klubben i retning mod det Nordiske program hvor han har deltaget i DM og 

NOM og han har også været flittig i DcH programmet. 

Jeg skulle takke mange gange fra Lou for de flotte blomster og pengene hun har modtaget. Blomsterne 

blev lagt på Niels Peters gravsted på Torup kirkegård, hvor Kais urne også skal nedsættes. 

Jeg vil gerne at vi holder et minuts stilhed til minde – ære og respekt for Kai Høeg  

Hvil i fred Kai. 

Her til sidst en tak til alle jer som har involveret jer i klubben. Stor tak til trænerne. Tak til jer som har 

involveret jer i at arrangere konkurrencer og en stor tak til alle som stiller op og hjælper med til at afholde 

disse konkurrencer. I den forbindelse også en stor tak til lodsejerne som udlåner sporarealer til os. Og 

sidst men ikke mindst tak til bestyrelsen for deres arbejde. 

Formandens beretning godkendt uden kommentarer. 

3. Regnskabet – Asbjørn gennemgik regnskabet, hvilket blev godkendt uden kommentarer 

 

4. Budget – Asbjørn gennemgik bestyrelsens forslag til budget. Bestyrelsen foreslår at stoppe opkrævningen 

af de kr. 200,- til hensættelse til nyt klubhus, da det nedsatte udvalg ikke rigtigt er kommet i gang med 

processen. 

Så det nu er 500,- i træningsgebyr samt 500,- i årligt kontingent – dette blev godkendt. 

 

Spørgsmål til budgettet: 

Orla: Man har i budgettet hensat kr. 3.000 til træner uddannelse – har man tænkt på nosework ? 

Svar Brigitta: nej, det har man ikke, da der ikke har været forespurgt i klubben hverken fra potentiel 

træner eller HF. 

Orla: Nu er der afsat penge til Danmarks samfundet til fanen, men hvor er fanen ? 

Svar: den står hos Michael og Susanne, det er op til de HF der skal til DM at få fanen med. 

 

Budgettet blev godkendt uden yderligere kommentarer. 

 

5. Indkomne forslag 

Der var ingen forslag 

 

6. Valg af Formand – Brigitta blev genvalgt 

 

7. Valg af bestyrelsesmedlem – Irma og Susanne blev genvalgt for 2 år 

Valg af bestyrelsesmedlem – Jane blev genvalgt for 1 år 

 

8. Valg af suppleanter – Marianne Bonde og Anette Nørgaard valgt 

 

9. Udvalg  

Konkurrenceudvalget – Alice, Susanne og Karen Margrethe 

Trænerudvalget – modtog genvalg (Alice og Karsten) 



Festudvalget – modtog genvalg (Karen Margrethe, Kirsten og Helle) 

 

10. Revisorer – Kirsten og Karen Margrethe blev genvalgt 

 

11. Revisorsuppleant – Kent blev genvalgt 

 

12. Eventuelt 

 

Ingelise: Grethe har modtaget indbydelse til generalforsamlingen, det er over 1 år siden hun er død – lidt 

uheldigt. 

Svar: Grethe har stadig en profil på FB, og hun vil straks blive slettet i gruppen. 

 

Alice: Der har lige været afholdt trænermøde og vi har 4 trænere der er stoppet, så det er svært at få 

kabalen til at gå op. 

Vi bliver nødt til at lave stop for medlemmer – og lede efter potentielle emner til trænere. 

 

Alice: Vi har jo lige sagt farvel til Kai, og synes at ”Kai´s P. Plads” skal pilles ned og sættes op i klubhuset – 

Bestyrelsen vender det. 

 

Karsten: Har været rundt og spørge på holdene om nogle kunne tænke sig at få træneruddannelsen – 

men det er ikke lykkedes at finde nogle kandidater.  

 

Kent: hvorfor er trænerne stoppet ? 

- Mona er overgået til PH 

- Mads er træner i Bjerringbro og meget aktiv i væddeløbsklubben 

- Kurt stopper af helbredsmæssige årsager 

- Inga – har kun hørt at omveje at hun stopper. 

Brigitta – det er det evige samtale emner til Landsmødet, at der er mangel på trænere landet over. 

 

Ref. Susanne 

 

 

 

 


